30 LIST OF ACTS OF ASSEMBLY CITED.

	Chapter	Articles. Page.
1874	490	xi, xviii, xxiii, xxviii, xxix
		xlii, li, Registration, lxxxxiii
	492	xli
	499	xii, lxxxi
	501	xii, lxxxi
	504	Oils, illuminating 85
	506	lxxxi 100
	508	xcviii
	511	Public Education
	512	lxxxi 103, 103
	514	xii, xxii, xxvi, xxviii, xlii, lxxxi37, 44, 48, 50, 67, 106

ERRATA.

On page 39, under "Pensions," for "12 and 13," read "1, 2 and 3."

" 51, in 8th line from top, for "1866" read "1864."

" 56, in 3rd line from top, for "1871" read "1872."

" 57, in 12th line from top, for "412" read "422."

" 58, in 3rd line from top, for "186" read "180."

" 101, in 23rd line from top, for "71" read "171."

" 115, in 7th line from top, for "1872" read "1870."

" 135, in 27th line from top, for "Morris" read "Morrill."

" 180, in 13th line from bottom, for "Morris" read "Morrill."

" 234, in 2nd line from top, for "1877" read "1861."

" 237, in 3rd line from top, for "24" read "26."

" 247, in 4th line from bottom, for "1872" read "1870."